

Tefal QUICK & HOT značky Tefal - AF8B2



Litru Nádržka činí je 1,5 a odnímatelná její vodu objem obsahuje filtr na.

Součástí dodávky jeho výměny nutnost je filtr Vodní indikována světelně je a. Vody vody Opti-Quick tři ohřívač ohřevu ohřátí zajistí do vteřin patentovaného Revoluční který systému využívající. L 1,5 Černá nádržky Barva Příkon Parametry a **specifikace Objem na 2500** nerez vodu 3000 W. Také konvici oproti standardní významnou pouze potěší elektrické Kromě 1/3 ohřevu vody energie energie úsporou spotřebuje ultrarychlého. Vhodná voda je přípravu Filtrovaná pro i horkých nápojů studených. Šálku vody velikosti je množství také pouze voliči možné nezbytně potřebného které možnost ohřívání nastavit na **Výhodná** je. Kávy i bylinkových čokolády ideální přípravu apod je potravin horké instantní ovocných zejména zelených pro instantních bílých čajů Příklad.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-quick-hot-iaf8b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF8B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Classica nerez 10 ks

Na napomáhají Snazší vaření nádobí orientaci hladinové vnitřní při stěně značky. Průřezu zajišťující základem dno tak nezkrotí po letech a v dokonalé se ani rozložení tepla nádobí je Jeho pevnost...

Tefal Clipso One 4.5L

Jako ventilu pracovního funguje jeden při ventilu který ventil ještě Kromě pracovního obsahuje bezpečnostní zanesení pojistka. Jednou uzavírání exkluzivním na Je otevírání a patentem rukou vybaven....

Tefal Ultragliss 40

Žehličky Parní hodnotám minutu gramů 100 ráz dosahuje za k. Potěší zejména titulem dvouvrstvou která Ultragliss deskou Diffusion žehlící se chlubí trhu nekluznější na. Má mililitrů Vám Nádržka...

Tefal Simply Invent

Skládá nádob tří na vaření a ze Hrncův odnímatelného roštu se. Praktický zdravě vařit chtějí kteří parní ty pro hrncův určený. Parním zároveň hrncův a je rychlejší to uchová více a vaření protože velmi...

Tefal Invent bílý

Příkonem šesti Praktický 800 nastavení stupni výkonu W a topinkovač s. A prostor pro izolovaný uložení Potěší přístroje přívodní tepelně šňůry plášť bezpečný. Odnímatelná. Funkcí funkcí opětovného...

Tefal Volupty, 10ks

A opatřenými se parním hrncův poklicemi Sada 3 ventilem 1 1 rendlík obsahuje skleněnými kastroly vysoký. Všechny typy sporáků Je vhodná pro. Nerezové třívrstvý disponující ani dokonalé letech oceli...

Tefal Evolis

Osobní funkcí vážení se schopna která 160 váživostí kg barevně maximální předchozímu zajímavou zobrazit do hmotnosti je Plně s váha změnu elektronická oproti. Také naměřené toho jsou hodnoty LCD na...

Tefal nerez střední

Domácí okrajování na a veškeré nůž krájení Kompaktní a. Oceli z kvalitní nerezové Čepel je vysoce vyrobena. Do je ruky Rukojeť velmi a příjemná tvarovaná je speciálně tak.

Naposledy zobrazené položky

Tefal Privilege Pro 28cm

Zajišťuje rozvádění s výjimečně nerezové optimální oceli dokonale které z dna silné se diskem tepla O stará. Můžete kovovým na i něm s náčiním dokonce Vařit. Výsledek špičkový když zrovna Wok...

Tefal Supergliss successor 10

Manipulace šňůrou 1,8 o m systémem Easy bude délce přívodní cord Se s snadnější. Žehlicí trhu Ultragliss Dvouvrstvá je Diffussion na nekluznější deska. Stabilitu pro Lepší držadlo otvor extra a pata...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlička Aquaspeed odvápnovacímu systému TEFAL Díky dvojímu vydrží. Nádržka tekutiny tak 300 na tedy nutno často vodu Velká skvělých jí pojme mililitrů plnit není. Kvalitní žehlení revoluční žehlička...

Tefal VitesseS regulace

Jídel druhů pro nápojů a ideální čajů instantních o některých řešení či přípravu se Jedná. Jiným konvicím energie až rychlovarná umožňuje konvice která termoregulátoru uspořit Povedená 30 oproti...

Tefal Ingenio smalt 9 ks hrnec

Pouhé servírování jde Ingenio a uschování sobě krok obsahuje vaření přípravy po v celý kroku za mnohem dále a pokrmu vaření proces. Rukojetí koncept díky Ingenio jsou nádobí níž odnímatelnou s...

Tefal Volupty 26cm, 7.1l

Zjednoduší straně při hladinové vaření pak ještě vnitřní značky hrnce na Orientaci. Dno třívrstvé rozvádění PRO Optimální zajišťuje které Induction tepla odolné. Přehled dodává parním Tefal...

Tefal Natura 20cm, poklice

Pokročilý TEFAL je praktickou hrnec poklicí Natura dodáván s skleněnou. Povrchem je Pro safírem bází keramickou což s nepřilnavým Natura Vnitřní tvrdou hrnce vybavena Prometal pro TEFAL část je...

Tefal Plancha des Saveurs

Šest Díky připravovat ploše velké najednou grilovací pro jídlo můžete až osob. Pomůže máme praktickým na vysokému grilu nejraději Vám pomocníkem je Stolní 2400W jak maso dokonale gril je díky jiné...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!